
1. Межрайонная ИФНС России №8 по Архангельской области и 
Ненецкому автономному округу в целях предупреждения распространения 
коронавируса рекомендует гражданам по возможности воздержаться от 
посещения налоговых инспекций. 

Получить услуги ФНС России и необходимую информацию можно 
дистанционно: через официальный сайт www.nalog.ru, с помощью «Личных 
кабинетов» на сайте ФНС России,  по телефону единого контакт-центра ФНС 
России 8-800-222-22-22; на Едином портале государственных услуг 
www.gosuslugi.ru. 

 

2. Межрайонная ИФНС России №8 по Архангельской области и НАО 
информирует, что в целях обеспечения безопасности граждан и в рамках 
предупреждения распространения короновируса COVID-19 с 30 марта 2020 
года по 3 апреля 2020 года прием налогоплательщиков не осуществляет. 

Если вы по каким-то причинам не можете направить через интернет 
декларации, налоговую отчётность и прочую входящую корреспонденцию – 
оставьте её в специальном боксе на входе в налоговую инспекцию с 
указанием вашего номера телефона для связи. Вся корреспонденция будет 
зарегистрирована и обработана в установленном порядке.  

Пожалуйста, берегите себя и своих близких – оставайтесь дома! 
 
3. Межрайонная ИФНС России №8 по Архангельской области и НАО 

напоминает, что организации и индивидуальные предприниматели для 
взаимодействия с налоговыми органами могут воспользоваться «Личным 
кабинетом юридического лица», «Личным кабинетом индивидуального 
предпринимателя», а также  по телекоммуникационным каналам связи. 

 
4. Межрайонная ИФНС России №8 по Архангельской области и НАО 

напоминает, что узнать свою задолженность по налогам и оплатить ее в 
электронном виде можно как через электронный сервис сайта ФНС России 
nalog.ru «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», так и 
через Единый портал государственных и муниципальных услуг. 

Для этого необходимо: 
1. Зарегистрироваться на www.gosuslugi.ru. 
2. Выбрать услугу «Налоговая задолженность», заполнить заявку в 

электронном виде, внеся в нее данные ИНН, и нажать кнопку «Получить 
услугу». 

Пользователи портала также могут узнать свой ИНН, сформировать 
Кроме того, при наличии учётной записи на портале госуслуг, полученной 
после подтверждения личности в центре обслуживания, пользователи могут 

http://www.nalog.ru/
https://lkfl.nalog.ru/lk/
https://www.gosuslugi.ru/


воспользоваться  ею для авторизации в «Личном кабинете 
налогоплательщика для физических лиц». 
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